

8月5日出版

2017年第8期(总第267期)

主题研讨 —— 我国民法典人格权编的立法研究

- | | |
|-------------------------|----------|
| 论我国《民法总则》的颁行与民法典人格权编的设立 | 王利明 / 2 |
| 民法典编纂中的财产性人格权研究 | 黎 桦 / 12 |
| 民法典人格权编的规则设计 | 王叶刚 / 20 |

经济刑法

- | | |
|-----------------------|----------|
| 窃取虚拟财产行为的法益审视 | 张 弛 / 30 |
| 网络环境下犯罪既遂认定的一般标准与具体标准 | 涂龙科 / 46 |

专 论

- | | |
|-------------------------|----------|
| 论监察体制改革背景下的监察权与检察权 | 夏金莱 / 55 |
| 隐性立法解释：“法律释义”的功能及其正当性难题 | 刘怡达 / 65 |
| 我国行政诉讼规范性文件附带审查的模式与效力难题 | 马得华 / 77 |
| 单位环境资源犯罪的刑事责任：甄别基准与具体认定 | 侯艳芳 / 92 |

争鸣园地

- | | |
|--|-----------|
| 药品专利链接制度的移植与创制 | 梁志文 / 104 |
| 非法持有枪支罪的司法偏差与立法缺陷
——以赵春华案及22个类似案件为样本的分析 | 邹兵建 / 115 |
| 立法是促进循环经济还是规范物质资源综合利用
——以修订我国《循环经济促进法》为视角 | 郭延军 / 130 |

实务研究

- | | |
|------------------|-----------|
| 论行政协议诉讼各类判决方式之关系 | 陈思融 / 142 |
| 夫妻“忠实协议”的裁判规则解释 | 景春兰 / 153 |